
Osnova delovanja ZSMS Ijubljana Ctnter na področju
Ijudske obrambe in družbene samozasčite je socialističua
in patriotična vzgoja, ki jo uresničujejo preko različnib
oblik delovanja na področju negovan.ja in razvijanja re-
volucionarnih tradicij. To pa pomeni pomemben prispevek
h krepitvi zavesti mlaclih.

Mladi se zaveda.jo, da j j cilj naše obrambe tudi naša
družbenopolitična stvarnost, samoupravni socializera, naš
odnos do vojne, poiitika miroljubnega sožitja in aktivnega
sodelovanja...

In v smeri teh ciljev tudi poteka njiliova neposredna
dejavnost. Prizadevanja na področju obrambe in varnosti
so že postala sestavni del pravic in nalog osnovnih organi-
zacij ZSMS, s tem pa je bil narejen vclik prispevek v smi-
slu podružbljanja nalog obrambc in varnosti. Mladi se za-
vedajo, da je reševanje obrambnih nalog sainoupravna pra-
vica in dolžnosl slehernega občana in ne le v zvezi s tem
poklicani ozki organi.

Ljubezen
do domovine

Raznovrštnost deiovanja mladinske organizacije je v
teni obdobju dokazaia, da je iuteres in potreba mfcuJih /ju-
di, da poleg bistvenlh življenjskih vprašanj posega tudi na
področja, ki mladega človeka moralnopolitično krepijo in
vzgajajo v socialistično oscbnost. S tem namenom je bilo
organiz.vrano vrsto pohodov pu poteh partizanskih odredov,
izvedenib je bilo več solidarnostnih akcij, kulturnih in
športniti prireditev. Naj med temi posebej poudarimo prvo
obliko — pol.ode. Na stotine mladih se je odzvalo tej ak-
ciji. Tudi same osnovue orgaulzacije ZSMS so ustanovile
svoje pohodiie enote. S pesmijo na ustih in z veseljem v
srciii so pretnagovali kilomctie in kilometre poti, po ka-
terih so naši borci piincsli svobodo. Z žalostjo iii s po-
nosom hki-ati so se spjuiiiijali težkih dni naših junakov.
Pohodi ne pomenijo le sponunov, pomenijo krepitev tiste
zavesti, k| naj bi jo irnel vsak človek, ki ljubi svojo domo-
vino, svoj narod in svojo prcteidost, pa svobodo, s krvjo
ui smrtjo tisočev priborieno.

Pri/naii moramo, da tudi solidarnost med mladimi živl
in ustvaija, pomaga. Spomnimo se akcij na prizadetem
področju Posočja, poglejmo rezultate mladib brigadirjev
po vsej slovenskl, še ne dovolj razviti zcmlji. In ne le po
Sloveniji. Po vsej Jugoslaviji so brigadirji naše občine dali,
kar so mogll dati — svojo moč, svojo mladost, svoje zna-
nje in dokaz, da hoče.jo poglobiti enotnost in bratstvo med
vsemi jugoslovanskiml narodi,

Ob vse večjem vključevanju mladib v enote teritorial-
ne obrambe lahko povzamemo, da mladi hočejo mir, da
so ga pripravljeni braniti za vsako ceno, pripravljeni, enot-
ni in vzravnani. D. L.


